

Красная ИСКРА

Газета
основана
5 апреля
1919 года

Еженедельник

19 февраля 2015 года № 8 (16359)

Боровичи

● 23 февраля – День защитника Отечества

ПРЕЗИДЕНТСКИЙ КАВАЛЕРИСТ

Александр Стafeев служит в Президентском кавалерийском полку в Москве. В весенний призыв прошлого года выпускник Боровичского техникума строительной индустрии и экономики был признан лучшим из трёх претендентов, рекомендованных боровичским военкоматом. При отборе учитывались моральные и физические качества призывников, их образование и опыт работы с лошадьми. Такой опыт Александр имел, ведь у его родителей, Ларисы и Валерия Стafeевых, своё крестьянское хозяйство в Перёдках.

Большую часть времени кавалеристы проводят в конюшнях и на плацу полка, расположенных в 60 километрах от столицы. Коряят, чистят, выгуливают коней, учатся держаться в седле, выполнять движения торжественного конного церемониала. Его эскадрон даёт показательные разводы у Спасской башни Кремля перед туристами и гостями Москвы. Александр на хорошем счету в полку, его часто назначают дежурным по эскадрону, который сейчас усиленно готовится к участию в параде 9 мая на Красной площади, посвящённому 70-летию Великой Победы.



● В КОРИДОРАХ ВЛАСТИ

НА ВСЁ НУЖНЫ ДЕНЬГИ!

Финансовые вопросы вышли на первый план заседания постоянных комиссий городского Совета депутатов.

Депутаты рассмотрели вопрос о материальном поощрении народных дружинников, находившихся в «подвешенном» состоянии ещё с декабря прошлого года. В областном законе об участии граждан в охране общественного порядка нет указаний по оплате труда добровольцев.

На помощь пришёл федеральный закон, где этот вопрос раскрывается подробно. Заместитель главы района Марина Тобольская ознакомила депутатов с местным положением о поощрении дружинников, разработанным на его ос-

нове. В нём прописаны размер выплаты (250 рублей за час дежурства) и способ расчёта. Этим, согласно положению, будет заниматься «Центр по работе с населением». Средства на зарплату народной дружины в бюджете есть.

Говорили на Совете и о выборах депутатов и глав поселений, которые состоятся в сентябре текущего года. Председатель избирательной комиссии Василий Васильев обратился к главе города Борису Преображенскому с просьбой увеличить расходы на проведение вы-

боров в городском поселении до 2 млн. 81 тысячи рублей. По его словам, утверждённая Советом депутатов сумма в размере 858 тысяч рублей покроет лишь часть расходов, а они предстоят немалые! Деньги потребуются на изготовление печатной агитационной продукции, на зарплату членам избирательных комиссий и на КОИБЫ (аппараты для электронного подсчёта бюллетеней).

Для справки, в июле минувшего года на территории городского поселения зарегистрировано

44243 избирателя, на выборах будут работать четыре окружные и тридцать четыре участковые избирательные комиссии.

В «разном» депутаты обсудили судьбу бани в микрорайоне Вельгия. Пока она работает в обычном режиме, но только до марта. Арендатор собирается её закрыть, о чём гласит объявление на двери учреждения. Дело в том, что баня убыточна, тарифы на мойку не пересматривались с 2013 года. Депутаты приняли решение детально разобраться в ситуации.

Рассмотренные вопросы войдут в повестку заседания Совета депутатов, которое состоится в конце февраля.

Валерия АРСЕНТЬЕВА.

нинградская, 14, каб. 12, тел. 8(81664) 4-52-86, с 8 до 17 часов.

Семьи, состоящие на учете в Боровичском центре социальной помощи семье и детям, опекуны (попечители), приёмные родители могут получить информацию по предоставлению дополнительных льгот на приобретение путёвок по тел. 4-31-25.

ЛЕТНИЙ ОТДЫХ-2015

Комитет образования и молодёжной политики администрации Боровичского муниципального района, администрация муниципального автономного учреждения «Детский оздоровительный лагерь «Дуденево» информируют родителей и работодателей о начале заявочной кампании.

Стоимость путевки в лагерь – 20000 рублей. Право на компенсацию части денежных средств за путь

тёвку в лагерь «Дуденево» имеют работающие родители, дети которых зарегистрированы и проживают на

территории Боровичского муниципального района.

Заявки принимаются по адресу: г. Боровичи, ул. Ле-

Тема номера:



Новый микрорайон – Мстинский

Интервью с Лилией Евдокимовой, заведующей отделом архитектуры и градостроительства, читайте на 2-й странице

22 февраля на площади 1 Мая
«ШИРОКАЯ МАСЛЕНИЦА»

С 11 часов работают торговые и ремесленные ряды. В 11.30 – концерт-поздравление от ансамблей народной песни «Веселись, честной народ, Масленица к нам идёт!».

12.00 – открытие праздника, поздравление главы района и театрализованное представление Дома народного творчества «Как Алёша Попович Весну искал!»; с 13 до 15 часов – концертно-развлекательная программа творческих коллективов городского Дома культуры и города – «Потешный короб».

В течение всего дня скаутский клуб «Родник» и Центр внешкольной работы проводят «Масленичные забавы», в фотобалагане вас ждут забавные тантамарески для фотографирования, для вас конкурс на лучшую Масленицу, частушечные поляны фольклорных коллективов, а также – катание на лошадях, хороводы с ростовыми куклами, угощение блинами, весёлые карусели и главный аттракцион праздника – «Призовой столб»!

В парке 30-летия Октября – катание на ватрушках, квадроциклах, детские аттракционы, карусели.

* * *

23 февраля на Боровских горах

МОТОКРОСС

начало в 12 часов

ВЕЛИКОЛЕПНАЯ ПЯТЁРКА!

Пятеро юных боровичан, наряду с ребятами из других районов области, стали лауреатами премии Президента Российской Федерации «Государственная поддержка талантливой молодёжи». Каждый из них премирован от 30 до 60 тысяч рублей.

Вот она, «великолепная пятёрка» из Боровичей – Иван Александров (выпускник школы № 1), Дмитрий Атрохов (выпускник школы п. Волок), Максим Бараусов (учащийся 11 класса школы № 7), Арина Бильданова и Алёна Сакович (обе занимаются в Центре внешкольной работы). Ребята стали победителями и призёрами – всероссийской олимпиады школьников, всероссийского фольклорного фестиваля «Хоровод традиций» и всероссийского конкурса детского и юношеского литературно-художественного творчества в Таганроге.

– Это большое достижение, – уточнила специалист комитета образования и молодёжной политики района Наталья Милютина, – тем более приятно, что ряд наград ребята получили за исследовательские проекты по краеведению.

Отметим, что новгородская молодёжь получает премии Президента РФ с 2006 года. В течение этого времени отличились 230 человек. Боровичский район, по количеству лауреатов премии, традиционно оказывается в лидерах.

Валерия АРСЕНТЬЕВА.



● АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ

НОВЫЙ МИКРОРАЙОН – МСТИНСКИЙ

Два с половиной месяца назад конкурс на замещение вакантной должности заведующей отделом архитектуры и градостроительства районной администрации выиграла Лилия ЕВДОКИМОВА. Наш корреспондент попросила рассказать её о себе и о перспективах застройки города, в частности, о создании жилого микрорайона на территории, прилегающей к переулку Огородный.

– Родом из Пскова. Там же окончила колледж культуры, получив диплом педагога-организатора декоративно-прикладного творчества. Затем поступила в НовГУ по специализации графический дизайн. В общей сложности отучилась десять лет.

Три года работала в фирме ООО «Лоцман», имевшей, кстати, свой филиал в Боровичах. Занималась полиграфией, наружной рекламой, сувенирной продукцией. Затем работу продолжила в ООО «Печатный двор – Великий Новгород»: разрабатывала дизайн для футболок, игрушек, авторучек и других предметов. Но не хотелось останавливаться на узкой специализации. Решила попробовать себя как проектировщик – дизайнер интерьера, оформитель презентаций к проектируемым объектам, чем и стала заниматься в архитектурной мастерской, постепенно переходя к перепланировке квартир, устройству крылец, благоустройству территорий, наружной отделке фасадов, приобретая при этом архитектурные навыки. Наша мастерская проектировала, в частности, боровичский торговый центр «Пирос», я отвечала за оформление фасада, информационных вывесок и внутреннюю отделку. Мое последнее место работы

в Великом Новгороде – заместитель начальника отдела рекламы и дизайна комитета архитектуры, градостроительства и земельных ресурсов городской администрации.

– **Боровичи встретили вас, Лилия Владимировна, прямо-таки грандиозным по нашим меркам проектом освоения 30 гектаров «целины» переулка Огородный, которая со временем должна преобразиться в благоустроенный жилой комплекс с зелёной зоной отдыха, как говорилось на январских публичных слушаниях.**

– Право, очень интересный проект с давней идеей, который, наконец, вступил в стадию межевания и планирования. Это большой микрорайон, состоящий из малоэтажной и индивидуальной жилой застройки. В непосредственной близости с планируемым к строительству детским садом зарезервирован участок под школу. Прибрежная часть территории микрорайона отведена под береговую природоохранную зону реки Мсты. Рядом с нею проходит высоковольтная линия электропередачи, которую никуда нельзя перенести, а вот дорогу вдоль неё с выездом на улицу Софии Перовской и пешеходную зону с велодорожкой до самой набережной реки – над

этим как раз и работают проектировщики – проложить можно.

В проект в ходе его обсуждения были внесены изменения, которые значительно улучшат его. Жалко, что на публичные слушания пришло мало боровичан. Прежний опыт работы показывает, что с началом строительства у людей возникает много вопросов и даже претензий к муниципальной власти, хотя их, повторюсь, нужно было высказывать как раз на публичных слушаниях – для этого они и проводятся.

– **Полагаю, что авторы этого проекта всё хорошо продумали, чтобы потом не возникло эксцессов. Кстати, а название будущему микрорайону определили?**

– Из достаточно большого количества предложенных вариантов первоначально было отобрано шесть, из которых комиссия по землепользованию и застройке отобрала, на мой взгляд, удачное и благозвучное – Мстинский.

– **Лилия Владимировна, а как вы относитесь к сохранению исторического лица нашего города, его старинных уочек и домов?**

– Очень трепетно, как и подобает уроженке и жительнице Пскова и Великого Новгорода и почитательнице их древне-

русской архитектуры. Боровичи – тоже старинный самодостаточный город с интересной историей и постройками, которые хотелось бы отреставрировать, как это сделали в Петрозаводске. Там тоже есть старые улицы с деревянными домами в один-два этажа и с мезонинами, как у нас. Их отреставрировали, покрасили, повесили таблички, рассказывающие об истории того или иного здания. Сохранили традиционную деревянную обшивку, которая смотрится в экsterьере старинного русского города куда интереснее, чем сайдинг и другая современная облицовка.

– **И уж совсем не смотрится безвкусная, нередко уродливая реклама.**

– Согласна. Уличная реклама в Боровичах размещается хаотично и без всякого согласования с нашим отделом. На зданиях – памятниках архитектуры «красуются» рекламные конструкции, не отвечающие современным требованиям, закрывающие собой большую часть фасада.

Поэтому сейчас мы работаем над изменениями в Положение о наружной рекламе, чтобы привести внешний вид города в порядок. Для рекламщиков и предпринимателей будет установлен переходный период, за который они могут узаконить свои рекламные конструкции, а потом уже начнём применять кардинальные меры к тем, кто этого сделать не соизволил. В Великом Новгороде удалось убрать много рекламных конструкций, в результате, центральная часть преобразилась в лучшую сторону. Полагаю, что и в Боровичах мы сможем освободиться от рекламных излишеств.

Беседовала Александра ПОПОВА.

● ГУБЕРНИЯ

ДЕНИГИ – ДОШКОЛЬНИКАМ

Новгородская область в 2015 году получит 45 миллионов рублей на модернизацию региональной системы дошкольного образования.

Размер выделенной субсидии определён численностью детей в возрасте от трех до семи лет, уровнем бюджетной обеспеченности региона, долей трудоспособного населения, за которую уплачиваются страховые взносы.

Деньги направят на приобретение оборудования, создание дополнительных мест в детских садах, строительство, покупку, реконструкцию, капитальный и текущий ремонт зданий.

«ГЕРОИ ЗЕМЛИ НОВГОРОДСКОЙ»

Книгу планируют выпустить на средства областного бюджета к юбилею Великой Победы.

С инициативой создания выступил совет ветеранов Новгородской области. Сейчас идет сбор данных по каждому герою. Такая масштабная работа проводится впервые, поскольку включить в издание намерены всех, кто прославил новгородскую землю в годы Великой Отечественной войны.

Как пояснил председатель областного совета ветеранов Владимир Арапов, это будут не только новгородцы, но и те, кто имел отношение к Новгородской области – например, принимал участие в боях. По предварительным подсчетам, необходимо собрать сведения более чем о двухстах человек – героях боевой и трудовой славы. Книгу «Герои земли новгородской» планируют направить в школы, музеи и культурные учреждения региона с целью патриотического воспитания молодёжи.

ЧАСОВЕННЫЙ СТОЛБ

Заместитель Губернатора Новгородской области Владимир Варфоломеев провел заседание рабочей группы по установлению Часового Столба в память об увековечивании подвига Неизвестного Солдата.

Напомним, 4 ноября 2014 года Президент Российской Федерации В.В. Путин подписал Федеральный закон, согласно которому в Закон «О днях воинской славы и памятных датах России» вводится День Неизвестного Солдата, который отмечается ежегодно 3 декабря.

Впервые эта дата была широко отмечена 3 декабря 2014 года. На митинге, состоявшемся в Великом Новгороде, было принято обращение ветеранов Великой Отечественной войны, войн и вооруженных конфликтов, общественной организации «Поисковая экспедиция «Долина» памяти Н.И. Орлова, молодежи Новгородской области, в котором новгородцы объявили о решении увековечить память Неизвестного Солдата. Объявлен открытый конкурс на установку Часового Столба. На выбранном для установки месте 9 мая 2015 года, в день 70-летия Великой Победы, будет заложен камень, а сам памятник откроют 3 декабря 2015 года, в День Неизвестного Солдата.

В областном совете ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов открыт специальный счет для сбора пожертвований.

По сообщениям пресс-центра Правительства Новгородской области.

● ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

ЗАПРЕЩЕНА ПРОДАЖА МЕДИЦИНСКИХ ИЗДЕЛИЙ

В соответствии с постановлением Правительства РФ № 6 от 5 января запрещается продавать медицинские изделия вне стационарных мест торговли – на дому, по месту работы и учебы, в транспорте, на улице и в иных местах.

Ранее торговля вне стационарных мест уже была запрещена для продовольственных товаров (за исключением мороженого, безалкогольных напитков, кондитерских и хлебобулочных изделий в упаковке изготовителя товара), лекарственных препаратов, изделий из драгоценных металлов и драгоценных камней, оружия и патронов к нему, экземпляров аудиовизуальных произведений и фонограмм, программ для электронных вычислительных машин и баз данных.

За неисполнение требований законодательства предусмотрена административная ответственность.

В. БАНТЕЕВА,
старший помощник межрайонного прокурора.

● НАПАСТИ

В НОВГОРОДСКОМ РАЙОНЕ – БЕШЕНСТВО

В конце января 2015 года в деревне Некохово Новгородского района больной енот покусал собаку. Хозяйка заметила изменения в поведении пса и обратилась в ветеринарную службу, где диагноз бешенства подтвердился. Сама женщина была госпитализирована для проведения профилактических мероприятий. В январе в Демянском районе зарегистрировано бешенство среди диких животных.

Бешенство – острые инфекционно-вирусная болезнь всех теплокровных животных и человека. Главные распространители вируса в природе – собаки, кошки, лисы, волки, песцы и еноты. Наиболее часто заражение происходит через повреж-

денную кожу, когда вирус проникает в толщу мышц; возможно заражение через слизистую глаз. Слюна зараженного животного содержит вирус уже за 11-13 дней до появления клинических признаков, когда собака выглядит вполне здоровой и на её укусы могут не обратить особого внимания. Инкубационный период при бешенстве длится от 14 до 60 дней. Животное сначала становится апатичным, проявляет недоверчивость, избегает людей. Затем наступает состояние возбуждения и беспокойство. Большое животное с яростью хватает окружающие его предметы, иногда направляет свою агрессию на себя, разгрызает свои части тела, проявляет стрем-

ление к побегу. Из-за паралича нижней челюсти, ротовая полость всё время открыта и наблюдаетя обильное слюнотечение. При виде пищи или воды у таких животных иногда бывают приступы судорог и удушья. Затем наступает паралич и смерть.

Боровичская райветстанция и городская ветлечебница призывают жителей района не контактировать с дикими и бездомными животными, которые без боязни подходят к домам, и сообщать о подобных случаях специалистам ветеринарной службы по телефонам: 98-144, 4-15-15. Если собаку или кошку покусал дикий зверь, необходимо срочно показать их ветврачу.

Самый надёжный эффективный способ борьбы с бешенством – ежегодная профилактическая вакцинация, которую можно провести своим питомцам в городской ветеринарной лечебнице на ул. Ткачей, д. 2 (режим работы: пн-пт с 8 до 18 часов, без обеда; сб-вс с 9 до 16 часов), в районной ветеринарной станции на Волгино, в участковых ветеринарных лечебницах района. Не забудьте сделать отметку о проведении данной иммунизации.

Особенно важно следить за сроками вакцинации собак охотникам. Невакцинированных собак к охоте допускать нельзя.

И. ФЁДОРОВА,
ветврач городской ветеринарной лечебницы.

ИНФОРМАЦИЯ, ОБЪЯВЛЕНИЯ

● НАЛОГОВАЯ ИНСПЕКЦИЯ ИНФОРМИРУЕТ

НОВЫЕ ПРАВИЛА

С 1 января 2015 года документы на уплату налогов и других обязательных платежей необходимо оформлять с учётом изменений, внесённых в порядок применения кодов бюджетной классификации (КБК) Российской Федерации (приказ Минфина России № 150н от 16.12.2014).

Новшества распространяются на перечисления денежных средств всех категорий налогоплательщиков. В частности, изменены наименования отдельных кодов, внесены изменения в коды по земельному налогу – выделены организации и физические лица, в КБК по налогу на имущество физических лиц.

Кроме того, сокращается количество обязательных для заполнения реквизитов платежного поручения для перечисления налогов и сборов налогоплательщиками. Теперь при его оформлении не заполняется реквизит «110» – тип платежа (приказ Минфина России № 126н от 30.10.2014).

С нового года при уплате налогоплательщиками пени и процентов по соответствующему платежу в КБК (14-17 разряды) указываются следующие коды подвидов доходов, позволяющие идентифицировать тип платежа:

- 2100 – пени по соответствующему платежу;
- 2200 – проценты по соответствующему платежу.

В настоящее время предоставлена возможность подать заявление и (или) документы, необходимые для совершения государственной регистрации юридических лиц и физических лиц в качестве индивидуальных предпринимателей как в налоговые органы, так и в многофункциональные центры. Это также учтено в новой редакции классификации бюджетных доходов.

Теперь в платежном поручении на перечисление государственной пошлины указывается КБК с различными кодами подвида доходов:

182 1 08 07010 01 1000 110 – услуга оказывается налоговыми органами;

182 1 08 07010 01 8000 110 – услуга оказывается многофункциональным центром.

Налоговая инспекция обращает внимание налогоплательщиков на необходимость соблюдения установленного порядка перечисления платежей. Неправильное оформление платежного поручения может привести к не начислению платежа в лицевой счет налогоплательщика, либо к отказу в государственной регистрации.

График отчётов участковых уполномоченных полиции МОМВД России «Боровичский» перед населением по итогам работы за 2014 год

25 февраля в 17.00 в помещении администрации Железковского сельского поселения отчитываются:

капитан полиции Дмитриев Алексей Анатольевич (административный участок № 19);

начальник МОМВД подполковник полиции Герасимов А.Н.;

начальник ОУУП майор полиции Яковлева Е.В.;

заместитель начальника ОГИБДД капитан полиции Борисов С.В.

25 февраля в 17.00 в помещении ДК п. Прогресс отчитываются:

майор полиции Андреев Николай Александрович (административный участок № 21);

заместитель начальника полиции по ООП подполковник полиции Каргопольцев А.А.;

начальник ОУУП и ПДН подполковник полиции Эйхнер Е.Б.;

старший гос. инспектор БДД ОГИБДД капитан полиции Кондращенко И.В.

26 февраля в 16.00 в д. Почкинна Сопка Передского сельского поселения отчитываются:

майор полиции Андреев Николай Александрович (административный участок № 21);

начальник МОМВД подполковник полиции Герасимов А.Н.;

начальник ОУУП майор полиции Яковлева Е.В.;

старший гос. инспектор ДИ и ОД ОГИБДД старший лейтенант полиции Степанов А.В.

27 февраля в 18.00 в помещении администрации Волосского сельского поселения отчитываются:

майор полиции Корялев Сергей Леонидович (административный участок № 18);

заместитель начальника полиции по ООП подполковник полиции Каргопольцев А.А.;

начальник ОУУП майор полиции Яковлева Е.В.;

старший гос. инспектор ДИ и ОД ОГИБДД старший лейтенант полиции Степанов А.В.

27 февраля в 18.00 в п. Полыновка (ул. М. Гвардии, д. 11) отчитываются:

старший лейтенант полиции Алексеев Александр Сергеевич (административный участок № 1);

начальник МОМВД подполковник полиции Герасимов А.Н.;

начальник ОУУП и ПДН подполковник полиции Эйхнер Е.Б.;

заместитель начальника ОГИБДД капитан полиции Борисов С.В.

Аренда земли

Администрация Боровичского муниципального района информирует о том, что поступило заявление о предоставлении в аренду земельного участка площадью 528 кв. метров из земель населенных пунктов для строительства индивидуального жилого дома. Местоположение участка: Новгородская область, Боровичский район, с/п Сушанское, д. Сушки, справа от дома №73.

Дополнительные заявления на данные земельные участки можно подать в многофункциональный центр, г. Боровичи, ул. Вышневолоцкая, д.48, тел. 8 (81664) 2-57-25, в течение месяца с момента опубликования.

Информация о результатах торгов

Организатор торгов: комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Боровичского муниципального района.

Решение о проведении аукциона принято Администрацией Боровичского муниципального района на основании постановлений от 17.12.2014 №№ 3505, 3506, 3507 «Об организации и проведении аукциона по продаже права на заключение договора аренды земельного участка».

По лоту 1. Право на заключение договора аренды земельного участка из земель населенных пунктов с кадастровым номером 53:22:001 09 05:12 площадью 12000 кв.метров, местоположение: Россия, Новгородская обл., р-н Боровичский, городское поселение город Боровичи, г. Боровичи, ул. Ржевская, с видом разрешенного использования – для размещения автозаправочной станции, для строительства автозаправочной станции, сроком на 3 года, в связи с отсутствием заявок на участие торги признаны несостоявшимися.

По лоту 2. Право на заключение договора аренды земельного участка из земель населенных пунктов с кадастровым номером 53:02:013 07 01:180 площадью 2994 кв.метра, местоположение: Россия, Новгородская обл., р-н Боровичский, с/п Железковское, д. Узмень, с видом разрешенного использования – для ведения личного подсобного хозяйства, сроком на 3 года, в связи с отсутствием заявок на участие торги признаны несостоявшимися.

По лоту № 3. Право на заключение договора аренды земельного участка из земель населенных пунктов с кадастровым номером 53:02:015 13 02:121 площадью 965 кв.метров, местоположение: Россия, Новгородская обл., р-н Боровичский, с/п Сушки, д. Заречная, в том числе ограничение в пользовании: водоохранная зона р.Мста, с видом разрешенного использования – для размещения объекта индивидуального жилищного строительства, не выше 3-х этажей, для строительства индивидуального жилого дома, сроком на 3 года, торги признаны несостоявшимися, в связи с тем, что поступило менее двух заявок на участие в аукционе. **Договор аренды земельного участка будет заключен с единственным участником торгов – Редько Алексеем Владимировичем.**

АУКЦИОН

Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Боровичского муниципального района объявляет о проведении открытого аукциона на право заключения договора аренды на объект недвижимости, находящийся в муниципальной собственности Боровичского муниципального района.

Объект	Целевое назначение муниципального имущества, права на которое передаются по договору	срок действия договора	наличная (минимальная) цена договора (цена лота) за единицу площади в размере ежегодного платежа (руб.)
1.1. Встроенное помещение, общей площадью 50,6 кв. м, расположеннное на первом этаже двухэтажного административного здания по адресу: Новгородская обл., г. Боровичи, ул. Красноармейская, д. 8	размещение офиса	5 лет	1656,00
1.2. Здание склада, общей площадью 62,4 кв. м, расположенного по адресу: Новгородская обл., г. Боровичи, ул. Красноармейская, д. 8;	с целью использования под склад	5 лет	552,00
1.3. Здание склада, общей площадью 49,0 кв. м, расположенного по адресу: Новгородская обл., г. Боровичи, ул. Красноармейская, д. 8	с целью использования под склад	5 лет	1104,00
1.4. Здание склада, общей площадью 37,0 кв. м, расположенного по адресу: Новгородская область, г. Боровичи, ул. Красноармейская, д. 8	с целью использования под склад	5 лет	1104,00
1.5. Сарай (сооружение) общей площадью 90,0 кв. м, расположенный по адресу: Новгородская область, г. Боровичи, ул. Красноармейская, д. 8	с целью использования под склад	5 лет	552,00

Извещение о проведении открытого аукциона на право заключения договора аренды на объекте недвижимости, находящемся в муниципальной собственности Боровичского муниципального района и документация об аукционе размещена на сайте в сети «Интернет»: torgi.gov.ru/; www.boradmin.ru

Место подачи заявок на участие в аукционе:

Заявки принимаются по установленной форме по адресу: 174411, Новгородская область, г. Боровичи, ул. Коммунарная д. 48, каб. 47А с 9.00 до 16.00 по московскому времени (обед с 13.00 до 14.00), кроме субботы и воскресенья.

Дата начала подачи заявок на участие в аукционе: 16 февраля 2015 г. Дата и время окончания срока подачи заявок на участие в аукционе: 11 марта 2015 г. в 10.00 по московскому времени. Дата и время начала рассмотрения заявок на участие в аукционе: 11 марта 2015 г. в 10.00 по московскому времени. Дата и время проведения аукциона: 13 марта 2015 года в 10.00 по московскому времени. Справки по телефонам: 8(816-64) 9-12-33, 9-12-76, факс 8(816-64) 9-12-75.

Продаются земельные доли ТОО «Суворовское»

В соответствии с п. 4 ст. 12 Федерального закона от 24.07.2002 №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения администрации Кончанско-Суворовского сельского поселения Боровичского муниципального района информирует сельскохозяйственные организации, крестьянские (фермерские) хозяйства, использующие земельные участки с кадастровым номером 53:02:0000000:32, находящиеся в долевой собственности, из земель сельскохозяйственного назначения ТОО «Суворовское», о возможности приобретения в собственность 12 земельных долей, разме-

ром 74,4 га, 1644 баллогектара, находящихся в муниципальной собственности, по цене, определяемой как произведение 15 процентов кадастровой стоимости одного квадратного метра такого земельного участка и площади, соответствующей размеру этой земельной доли.

Сельскохозяйственные организации и крестьянские (фермерские) хозяйства, заинтересованные в предоставлении указанных земельных долей, вправе обратиться с заявлением в администрацию Кончанско-Суворовского сельского поселения, находящуюся по адресу: Новгородская область, Боровичский район, ул. Молодежная, д. 4, в течение шести месяцев с момента опубликования настоящей информации.

СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА НА ПРАВО ЗАКЛЮЧЕНИЯ КОНЦЕССИОННОГО СОГЛАШЕНИЯ	
В соответствии с Федеральным законом от 21 июля 2005 года № 115-ФЗ «О концессионных соглашениях», Постановлением Администрации Боровичского муниципального района от 16 февраля 2015 года № 357 «О заключении концессионного соглашения в отношении объектов по производству и поставке тепловой энергии» Конкурсная комиссия сообщает о проведении открытого конкурса на право заключения концессионного соглашения в отношении объектов по производству и поставке тепловой энергии.	
1. Форма торгов – открытый конкурс.	
2. Напоминание, место нахождения, почтовый адрес, реквизиты счетов, номера телефонов концессии, адрес официального сайта в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», данные должностных лиц.	
3. Наименование	
Место нахождения (почтовый адрес)	
Собственник, концессия	
Телефон, факс	
Адрес электронной почты	
Официальный сайт в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»	
Реквизиты организатора конкурса для перечисления задатка	
4. Данные о должностных лицах	
5. Объект концессионного соглашения –	
№ п/п	Наименование
1	Место нахождение (почтовый адрес)
2	Администрация Боровичского муниципального района в лице Первого заместителя Главы администрации Боровичского муниципального района Согияна Виктора Николаевича почтовый адрес: 174411, Новгородская область, г. Боровичи, ул. Коммунарная, д. 48
3	Муниципальное образование Боровичский муниципальный район в лице Администрации Боровичского муниципального района
4	расчетный счет № 40302810500003000123 в ОТДЕЛЕНИЕ г. БЕЛИКИЙ НОВГОРОД, БИК 044959001, получатель: УФК по Новгородской области (Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Боровичского муниципального района), л/c 0503008300), ИНН 5320002630, КПП 532001001
5	Согиян Виктор Николаевич – Первый заместитель Главы администрации Боровичского муниципального района.
6	Разъяснения по порядку подачи заявок предоставляется Черепанова



«НЕ КОНЧАЕТСЯ СИНЕЕ МОРЕ...»

Василию Сараеву перед войной было четырнадцать. Думал ли тогда мальчишка, ловивший рыбу на «верёвочку с гвоздиком» на местном озерце Сомино, о том, какую роль в его жизни сыграет водная стихия...

Война началась для Василия Сараева в октябре 1944 года. Именно тогда его, семнадцатилетнего, призвали в армию и направили для прохождения военной службы в Кронштадт. Там, в одной из частей Краснознамённого Балтийского флота, он обучался в Школе оружия Учебного отряда. После полутора учёбы его вместе с товарищами направили в бригаду охраны водного района. Вскоре война закончилась. Но не для него!

В первой бригаде тралиния, в Таллине, молодой Василий оказался в августе 47-го. На базовом тральщике «Т-394» 16 дивизиона он участвовал в операциях по тралинию боевых мин. Вся Балтика, особенно между Таллином и Хельсинки, была ими усеяна вдоль и поперёк. Ветеран вспоминает:

— На тральщике были две отличные «пушки-ко-

рокапятки», на полубаке и корме. На одной из них я был наводчиком — крутил пушку и наводил на мину, всплывшую на поверхность воды после подсечки тралом. Оставалось только расстрелять её, а это было не просто: мешали волны, закрывали обзор...

Когда снаряд всё-таки попадал в цель, мина взрывалась и уходила под воду. Иногда их всплывало сразу несколько...

Страшно до ужаса!

Василий Иванович поведал историю своего первого тренировочного похода на тральщике в открытое море, обернувшемся боевым крещением:

— Вышли мы из гавани, решили трал испытать — поднять-опустить, чтобы снаружи была. Спустили его на воду — и сразу целых пять мин подсекли! Мы и не знали, что они там есть, рядом с эскадрой военных кораб-



Старшина 2-й статьи
Василий Сараев

лей... Долго эти мины обстреливали, помню, это была суббота. Но кувольнению успели, чувствовали себя героями — шутка ли, целый флот спасли!

Да и потом, чего только не случалось! Бывало, что после подсечки тралом мина не отрезало, и она не всплыvala... И вдруг эта мина, метров за пятьдесят от нас, как рванёт! Ударной волной с корабля только так смывало. Не раз приходи-

лось товарищей из воды на борт поднимать. Слава Богу, никто не погиб при этом.

...Василий Иванович, поначалу сдержаный, без умолку рассказывал самые яркие моменты боевых походов в море. Они то и дело «всплывали» в памяти ветерана, словно мины, подбитые тралом...

Война для Василия Сараева закончилась только к октябрю 1951-го года. А вот море осталось с ним надолго. Поначалу Василий Иванович служил штурманом рыболовного парового тральщика, а с 58-го года — капитаном дальнего плавания в тралевом флоте Мурманска.

— Тридцать лет я рыбью ловил! — не без удовольствия воскликнул ветеран. — Все моря прошёл, от Новой Земли до Шпицбергена, за которым вечный лёд.

...Море снится нашему герою и сейчас, разное — спокойное и взволнованное, белое, чёрное или синее, но всегда — бесконечно свободное.

Валерия АРСЕНТЬЕВА.

НАГРАДЫ ДЕДА

В молодёжном клубе «АРТерия» в рамках проекта «Герои Великой Победы» боровичане получают информацию о боевом пути родственников, если по каким-то причинам утратили о них сведения или воевавшие числятся пропавшими без вести. На помощь в этом случае приходят волонтёры, пишут запросы в военные архивы.

Первое вручение восстановленных наградных листов прошло в «АРТерии» в торжественной обстановке. Были приглашены юноши и девушки, люди среднего возраста. Первый заместитель главы района Виктор Сюгин вручил 15 копий наградных листов тем, кто обратился за поиском к волонтёрам. Родственники принимали документы со слезами на глазах: «Спасибо за поиск, оказывается, у нашего деда было пять медалей!».

Пришедшие на встречу рассказывали о своих воевавших отцах, дедушках. Ветеран войны 90-летний Николай Каренгин поведал молодёжи о боях на Волховском фронте. На встрече присутствовали и молодые артисты. Громкие аплодисменты заработал Даниил Павлов, исполнивший песню «На безымянной высоте».

Вторая акция по вручению наградных листов пройдет накануне Дня защитника Отечества.

Приём заявок от граждан, желающих найти сведения о родственниках, участвовавших в Великой Отечественной войне, продолжается. Обращайтесь по адресу: Боровичи, улица Декабристов, д. 55, клуб «АРТерия», телефон 4-23-62; принимает заявки руководитель центра патриотического воспитания молодёжи «Поколение» Дмитрий Никандров.

Михаил ВАСИЛЬЕВ.

БОРОВИЧАНЕ, ГЕРОИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА

**Мемориал «Вечный огонь» возведён в Боровичах в 1975-м году, к 30-летию Победы.
С тех пор он несколько раз реставрировался, последний раз — в ноябре прошлого года**



Михайлов Фёдор Михайлович (1898-1942). Родился в Перелучах, в 1915 году уехал из области. В годы войны руководил подпольной группой, погиб на Украине.



Баранов Иван Ефимович (1922-2000). Родился близ д. Травково. 16 сентября 1944 года на ИЛ-2 уничтожил орудийную батарею в Эстонии. После войны жил в Серпухове.



Горин Анатолий Сергеевич (1922-1981). Родился в Башкирии. Лётчик, 242 вылета. В групповом бою сбил три истребителя. С 1957 г. жил и работал в Боровичах.



Киренков Тимофей Петрович (1907-1947). Родился в Хвойнинском районе. Старшина, форсировал Днепр в 1943-м, удерживал плацдарм до подхода наших.



Кокорин Анатолий Алексеевич (1921-1941). Санитар-инструктор. В Карелии, в бою 5 августа 1941 года последней гранатой подорвал себя и окруживших его врагов.



Павлов Лавр Петрович (1922-1944). Лётчик. 26.09.43 под Мелитопolem был сбит самолёт комэска, Павлов, посадив свою машину, взял командира и взлетел.



Яковлев Александр Иванович (1918-1989). Родился в Боровичах. Лётчик, 167 боевых вылетов. В бою 22 апреля 1944 года в Карпатах уничтожил вражеский бронепоезд.



Кузнецов Николай Петрович (1922-1997). Родился в Ануфриеве. Лётчик, 126 вылетов. 7.09.43 разбомбил под Донецком аэродром и зенитную батарею. После войны жил в Минске.



Молодчиков Владимир Николаевич (1914-1961). Родился в Боровичах. Лётчик, 140 вылетов. 5.08.43 разбомбил колонну танков на дороге Белгород-Харьков. Похоронен в Ленинграде.



Павлов Павел Ильич (1919-1963). Родился в д. Плосково. Лётчик, 557 вылетов. Под Ленинградом 27.01.43 спас ведущего группы, на которого напали четыре FW-190. Умер в Таллине.



Голубев Александр Тихонович (1908-1990). Полный кавалер ордена Славы трёх степеней. Сержант, санитар-инструктор. 23 января 1945 года вынес с поля боя в Польше 68 раненых.

ФАКТЫ И ПОДРОБНОСТИ

● ВАШ ВЫБОР

С НАМИ – НАДЁЖНО

Жильцам многоквартирного дома с особой тщательностью нужно выбирать управляющую организацию. Особенно это актуально сейчас, во время проведения реформы ЖКХ.

Большинство домов в городе находится в непосредственном управлении, но вскоре ситуация изменится: те из них, в которых более шестнадцати квартир, обязаны будут выбрать себе управляющую компанию до 1 апреля. Таких компаний у нас чуть более десятка, но для простого жителя выбор от этого легче не становится.

Сегодня мы расскажем об управляющих организациях ООО «Транссфера» и ООО «Жилсфера», работающих на рынке услуг свыше десяти лет и обслуживающих на сегодняшний день 190 жилых домов в городе. Их генеральный директор Вячеслав Капитонов сумел собрать в единую дружную команду около 150 человек, многие из кото-

рых трудятся в сфере ЖКХ по несколько десятков лет. Например, начальники двух участков – Галина Быстрова и Владимир Солдатенко. Об их грамотной работе говорит отсутствие обоснованных жалоб населения, а также так называемой «текучки кадров» в коллективе. В свою очередь, цена сотрудников, предприятие доказывает это финансовой стабильностью: не имеет долгов по заработной плате, налогам и перед поставщиками. И для горожан преимущества очевидны. Впервые, собственный автотранспорт, ремонтная база, расположение жилищных участков в непосредственной близости от обслуживаемых домов. За последние два года прибавилась пара новых машин УАЗ

для оперативного выполнения заявок от населения, автосамосвал. Есть и свой контейнеровоз для вывоза ТБО, ведь предприятие одно из немногих в Боровичах имеет лицензию на вывоз мусора. Ещё один плюс – использование только современных инструментов и материалов, что влияет на качество производимых в доме работ, а значит, и на качество жизни людей.

Как рассказал Вячеслав Капитонов, дважды в год «Транссфера» и «Жилсфера» полностью обследуют дома, чтобы не только контролировать состояние своего жилого фонда, но и иметь возможность порекомендовать собственникам услуги и работы, ведущие к экономии денег. Люди уже успели оценить пользу

светодиодных светильников с датчиками движения над входами и в самих подъездах, замену общедомового и квартирных двухтарифных электросчётчиков на новые, в результате чего плата за места общего пользования снизилась с двухсот до трёх-пяти рублей в месяц.

– Случается и такое, что в доме возникает аварийная ситуация, – продолжает Вячеслав Николаевич, – а денег на счёт оплату ремонта не хватает. Тогда мы даём им рассрочку без процентов и делаем ремонт. Думаю, что в нынешние времена такой подход к делу – благо для всех.

Кроме косметического и капитального ремонта, проводящихся с соблюдением всех норм и сроков, предприятие облагораживает и придомовую территорию. Так, ребята, живущие во дворах домов 2, 3, 5, 7 по улице Пуцита, играют теперь на общей новой детской площадке, которую по контракту с предприятием установило



«В наших домах вода течет только из крана», – гарантируют начальник ЖЭУ № 2 Галина Быстрова, слесарь-сантехник Сергей Тимофеев и сварщик Василий Чистов

ООО «Рута». Считая важным совместную работу с жильцами, руководство «Транссферы» и «Жилсферы» с гордостью отзываются о своих активистах – старших по домам: Наталье Яковлевой, Тамаре Дадьковой, Маргарите Николаевой, Людмиле Павловой, Владимире Фёдорове, Надежде Великорайской, Зинаиде Павловой, Агнессе Лобановой, Любови Калиничевой.

– Начинается процесс перезаключения договоров между многоквартирными

домами и управляющими организациями, – в завершение беседы сказал Вячеслав Капитонов. – Мы хотим, чтобы наши дома оставались с нами, и другие приглашают к сотрудничеству.

Кстати, согласно внутренней статистике предприятия, ежегодно на его обслуживание переходят по два-три новых дома. А доверие людей – лучшее доказательство, что с «Транссферой» и «Жилсферой» надёжно и спокойно.

Светлана ФАНДАЛЮК.

● ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

БОЛЬШЕ БАЛЛОВ – ВЫШЕ ПЕНСИЯ

С 1 января 2015 года по всей стране начала действовать новая пенсионная формула. А вообще для чего нужны все эти изменения? На этот и другие вопросы отвечает начальник Пенсионного фонда Боровичского района Нина СМИРНОВА:

– Принятию законов по изменению порядка формирования пенсионных прав и начисления пенсий предшествовало бурное общественное обсуждение и многочисленные дискуссии. Анализировались и обсуждались самые разные варианты и подходы к совершенствованию пенсионной системы России.

Пенсионная система носит солидарный характер – взносы работающих граждан идут на выплаты нашим сегодняшним пенсионерам. Завтра взносы будут делать наши дети и внуки. Основная задача, решаемая в рамках совершенствования системы – повышение пенсионного обеспечения граждан в условиях ухудшающейся демографической ситуации. Сейчас в Новгородской области на 92 пенсионера приходится 100 работающих. К 2020 году экономике предстоит пережить пик пенсионной нагрузки, по прогнозам экономистов, число получателей пенсий в регионе сравняется с числом работающих, на 100 пенсионеров будет приходить 100 работников (1 к 1).

Отсюда вытекает ещё одна задача – новая пенсионная формула призвана повысить заинтересованность работающих граждан и работодателей в своевременной и полной уплате страховых взносов. Новый порядок расчёта пенсий должен способствовать выходу трудового рынка



с за такие социально важные периоды в жизни человека, как воспитание детей, служба в армии, уход за престарелыми и инвалидами.

И неизменным остается условие: достижение пенсионного возраста – 55 лет для женщин и 60 для мужчин.

– Вы проводили уроки пенсионной грамотности в учебных заведениях города, для чего знания пенсионного законодательства молодёжи?

– Конечно, в силу возраста им кажется, что пенсия это ещё очень далеко и сейчас не важна. Но на самом деле это не так. Есть базовые вещи, которые должен знать каждый. Это то, что должен быть подтверждённый трудовой стаж и официальная «белая» зарплата, а работодатель должен вовремя уплачивать страховые взносы. У каждого из нас есть документ – пластиковая зелёная карточка, в которой отражён страховой номер индивидуального лицевого счёта (СНИЛС) – на нём и учитываются все наши пенсионные права. У СНИЛС есть ещё одна важная функция – с его

помощью каждый может получить доступ к государственным электронным услугам в России.

Для удобства граждан на сайте отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Новгородской области открыт новый электронный сервис «Личный кабинет плательщика страховых взносов». Это бесплатный полезный сервис для организаций, индивидуальных предпринимателей, адвокатов, нотариусов, занимающихся частной практикой, и других. Он позволяет получить справку о состоянии расчетов, реестр платежей за заданный период, оформить платежное поручение или квитанцию для уплаты страховых взносов и произвести их расчет.

Сегодня пенсии – это гарантированное государством социальное право, и как мы им распорядимся, зависит только от нас.

По всем интересующим вопросам можно обратиться в Пенсионный фонд по адресу: ул. С. Первовской, д. 78, кабинет № 9. Контактные телефоны: 49-524, 49-931, 49-625. Дополнительную информацию и консультации можно получить на интернет-сайте ПФР (www.pfrf.ru).

СТРАХОВЫЕ ВЗНОСЫ И ОТЧЁТНОСТЬ

Тариф страхового взноса на обязательное пенсионное страхование в 2015 году остается на уровне 22%.

Предельный фонд оплаты труда, с которого уплачиваются страховые взносы в систему обязательного пенсионного страхования, в 2015 году будет проиндексирован и составит 711 тыс. рублей (plus 10% сверх этой суммы).

При этом по-прежнему дополнительный тариф страховых взносов для работодателей, имеющих рабочие места на вредных и опасных производствах (если работодатель не проводит спецоценку условий труда), в 2015 году составит по Списку № 1 – 9%, по Списку № 2 и «малым спискам» – 6%.

Численность работников организаций, которые должны представлять в ПФР отчетность в электронном виде, снижается с 50 до 25 человек. То есть теперь, если количество сотрудников, которым производятся выплаты, в компании превышает 25 человек, то отчетность по страховым взносам представляется в форме электронного документа с электронной подписью.

С 2015 года суммы страховых взносов в соответствующие государственные внебюджетные фонды работодатели должны определять точно: в рублях и копейках. До 2015 года суммы страховых взносов определяли в полных рублях.

Помимо этого с 2015 года с выплат иностранным гражданам и лицам без гражданства, временно пребывающим на территории РФ, начисляются пенсионные взносы вне зависимости от срока действия заключенных трудовых договоров.

В 2015 году индивидуальные предприниматели, адвокаты, нотариусы и другие физические лица, уплачивающие страховые взносы в фиксированном размере и чья величина дохода превышает 300 тыс. рублей, впервые уплачивают 1% от суммы превышения величины дохода за расчетный период. Этот 1% необходимо уплатить не позднее 1 апреля, следующего за отчетным годом.

ПЕНСИИ ПОВЫСИЛИСЬ

С 1 февраля 2015 года страховые пенсии проиндексированы на 11,4 процента, исходя из роста потребительских цен за 2014 год.

Это повышение затронуло почти 22 тысячи жителей Боровичского района. Вместе со страховой пенсией на 11,4 процента проиндексирована и фиксированная выплата к ней, размер которой составит 4383,59 руб. В результате индексации средний размер страховой пенсии по старости с учетом фиксированной выплаты составит 12860 рублей. Средний размер увеличения – 1200 рублей.

С 1 апреля пройдет индексация социальных пенсий с учетом темпов роста прожиточного минимума пенсионера в

Российской Федерации за прошедший год. В августе произойдет традиционный перерасчет страховых пенсий работающих пенсионеров. При этом в течение года минимальный уровень пенсионного обеспечения пенсионеров будет не ниже прожиточного минимума пенсионера в Новгородской области (на 2015 год – 6822 руб.). Если размер пенсии вкупе с другими причитающимися неработающему пенсионеру выплатами будет ниже прожиточного минимума, то ему будет установлена социальная доплата.

ИНФОРМАЦИЯ, ОБЪЯВЛЕНИЯ

Закрывается движение автотранспорта через путепровод на ул. Ржевской

С 6 марта до 1 октября 2015 года будет закрыто движение для автомобильного транспорта по мосту-путепроводу через железную дорогу «Боровичи – Угловка» (ул. Ржевская) в связи с ремонтными работами. Через путепровод будет организован пешеходный переход организацией, производящей ремонт.

Автобусы маршрутов №№ 2, 2А, 6, 6К, 17 будут следовать до остановочного пункта «Перевалка» на ул. Ржевской и обратно. Будет организован временный автобусный маршрут № 20 сообщением «ЦСП – Сосновка», его расписание будет опубликовано дополнительно.

Автобус маршрута № 105(15) следует от автостанции по утвержденному маршруту до ул. Ленинградской, далее – поворот на ул. Кропоткина – пл. Спасская – ул. Революции – ул. К. Либкнехта – мост – пл. Володарского – ул. С. Первовской – объезд по автодороге Боровичи-Коегоща – ул. Окуловская, далее по утвержденному маршруту и обратно.

Автобус маршрута № 115 следует от автостанции по утвержденному маршруту до ул. Гончарной, далее – левый поворот на ул. К. Либкнехта – мост – пл. Володарского – ул. С. Первовской – объезд по автодороге Боровичи-Коегоща – ул. Окуловская, далее по утвержденному маршруту и обратно.

С схемами маршрутов и расписанием движения можно ознакомиться на официальном сайте администрации <http://www.boradmin.ru>.

Расписание движения маршрутов №№ 2, 2А, 6, 6К, 17, 105(15), 115 на период закрытия движения через путепровод

Расписание движения по маршруту № 2

мкр. Вельгия в направлении м. Перевалка: 6.10 (кроме сб, вс); 7.25; 8.35 (кроме сб, вс); 9.50 (кроме сб, вс); 12.15; 13.25; 14.35; 14.55 (кроме сб, вс); 16.10 (кроме сб, вс); 17.30; 18.35; 20.50; 22.10;

м. Перевалка в направлении мкр. Вельгия: 6.50 (кроме сб, вс); 8.10; 9.20 (кроме сб, вс); 10.30 (кроме сб, вс); 13.05; 14.10; 15.20; 15.50 (кроме сб, вс); 16.50 (кроме сб, вс); 18.15; 19.20; 21.40; 22.55.

Расписание движения по маршруту № 2А

мкр. Вельгия в направлении м. Перевалка: 6.35; 7.55; 9.05; 10.25; 11.10 (от «Дружбы»); 11.20; 12.40; 14.00; 15.10; 15.35; 16.30; 16.50; 18.05; 20.00 (от «Дружбы»); 20.10; 21.30; 22.50;

м. Перевалка в направлении мкр. Вельгия: 7.20; 8.40; 9.55; 11.20; 12.10; 13.30; 14.50; 16.00; 16.20; 17.25; 17.40; 19.00; 21.00; 22.20; 23.30.

Расписание движения по маршруту № 6

ул. Сушанская в направлении м. Перевалка: 6.20; 6.50; 7.20; 7.50; 8.20; 8.50; 9.20; 9.50; 10.20; 10.50; 11.20; 11.50; 12.20; 13.50; 14.20; 14.50; 15.20; 15.50; 16.20; 16.50; 17.25; 17.50;

м. Перевалка в направлении ул. Сушанской: 7.00; 7.30; 8.00; 8.30; 9.00; 9.30; 10.00; 10.30; 11.00; 11.30; 12.00; 12.30; 13.00; 14.30; 15.30; 15.55; 16.30; 17.00; 17.30; 18.05; 18.30; 18.05.

Расписание движения по маршруту № 6К

ул. Сушанская в направлении мкр. Сосновка: 6.25*; 7.00; 7.30*; 8.10; 8.55*; 9.30; 9.55*; 10.40; 11.10*; 11.50; 14.10; 14.20*; 15.10; 15.45*; 16.40; 17.05*; 17.40; 18.30*; 20.00; 21.10; 22.30;

м. Перевалка в направлении ул. Сушанской: 6.35; 7.10*; 7.45; 8.20*; 9.05; 9.35*; 10.15; 10.45*; 11.25; 12.10*; 14.50; 15.15*; 16.15; 16.35*; 17.15; 18.00*; 18.25; 19.15*; 20.45; 22.05; 23.15.

* период работы с 1 января по 30 апреля и с 16 октября по 31 декабря 2015 года.

Расписание движения по маршруту № 17

мкр. Раздолье в направлении м. Перевалка: 6.20; 7.40; 8.50; 10.10; 13.40; 14.50; 16.00; 17.05; 18.30; 19.30; 20.30;

м. Перевалка в направлении мкр. Раздолье: 7.10; 8.25; 9.40; 11.00; 14.30; 15.35; 16.40; 17.45; 19.10; 20.10; 21.10.

Расписание движения по маршруту № 105(15)

автостанция в направлении мкр. Сосновка через ул. Кропоткина: 5.35; 7.45; 9.40; 12.35; 14.35; 17.00; 19.10;

мкр. Сосновка в направлении автостанции через ул. Кропоткина: 6.50; 8.45; 10.40 (вт, чт, пт, вс); 11.00 (пн, ср); 11.15 (сб); 13.40; 15.50 (вт, чт, пт); 16.15 (пн, ср, сб, вс); 18.15; 20.15

Боровичи (Сосновка) в направлении Шегрино: 6.10 (пн, ср); 10.35 (сб); 15.30 (вс); 15.35 (пн, ср, сб);

Боровичи (Сосновка) в направлении Бобовика: 8.35; 10.30 (вт, чт, пт, вс); 13.30; 20.05;

Боровичи (Сосновка) в направлении Сушилово: 6.30 (вт, чт, пт, вс); 10.40 (пн, ср); 15.30 (вт, чт, пт); 17.55;

Шегрино в направлении Боровичи (Сосновка): 6.30 (пн, ср); 10.55 (сб); 15.55 (пн, ср, сб, вс);

Бобовик в направлении Боровичи (Сосновка): 8.40; 10.35 (вт, чт, пт, вс); 13.35; 20.10;

Сушилово в направлении Боровичи (Сосновка): 6.40 (вт, чт, пт, вс); 10.50 (пн, ср); 15.40 (вт, чт, пт); 18.05.

Расписание движения по маршруту № 115

Боровичи (автостанция) в направлении Травково: 8.45; 17.20;

Боровичи (автостанция) в направлении Сутоко-Рядок: 6.25; 13.40;

Травково в направлении Боровичи (автостанция): 10.45; 19.10;

Сутоко-Рядок в направлении Боровичи (автостанция): 7.20; 14.45.

Постановление Администрации Боровичского муниципального района

от 06.02.2015 № 247 г. Боровичи

О временном прекращении движения транспортных средств

В связи с проведением ремонтных работ на путепроводе через не электрифицированную железную дорогу «Боровичи-Угловка», в соответствии со статьей 15 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 14 Федерального закона от 10 ноября 1995 года № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения», постановлением Администрации Новгородской области от 11.03.2012 № 112 «Об утверждении порядка осуществления временных ограничений и прекращения движения транспортных средств по автомобильным дорогам регионального или муниципального и местного значения» Администрация Боровичского муниципального района ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Запретить с 06.03.2015 до 01.10.2015 проезд автомобильного транспорта через железную дорогу по ул. Ржевской.

2. МКУ «Центр по работе с населением» разработать проект организации дорожного движения на период ремонта путепровода и разместить дорожно-информационные знаки.

3. Рекомендовать МОМВД России «Боровичский» обеспечить охрану общественного порядка в месте проведения ремонтных работ.

4. Рекомендовать ОГИБДД МОМВД России «Боровичский» обеспечить безопасность движения транспорта в объезд места проведения ремонтных работ в соответствии с проектом организации дорожного движения.

5. Отделу дорожного хозяйства, транспорта и связи Администрации муниципального района обеспечить информирование населения о причинах и сроках прекращения движения транспортных средств, а также возможных маршрутах объезда путем размещения информации на официальных сайтах Правительства Новгородской области и Администрации Боровичского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и публикации в газете «Красная искра».

6. Рекомендовать организациям, осуществляющим пассажирские перевозки, разместить информацию об изменении маршрутов на период проведения ремонтных работ в салонах автобусов.

7. Рекомендовать руководителям предприятий проинформировать работников об организации дорожного движения на период проведения ремонтных работ.

8. Контроль за выполнением постановления оставляю за собой.

9. Опубликовать постановление в газете «Красная искра» и разместить на официальном сайте Администрации Боровичского муниципального района.

Первый заместитель главы администрации района

В.Н. СЮГИН.

ВНИМАНИЮ ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ

И ИНДИВИДУАЛЬНЫХ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ!

Федеральная служба государственной статистики по Новгородской области напоминает о представлении в обязательном порядке бухгалтерской отчетности за 2014 год до 1 апреля 2015 года.

Организации, применяющие упрощенную систему налогообложения, начиная с отчета за 2013 год, должны составлять бухгалтерскую (финансовую) и соответственно представлять ее в органы государственной статистики.

Юридические лица – микропредприятия, которые соответствуют критериям, установленным Федеральным законом от 24.07.2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», предоставляют до 1 марта 2015 года форму статистического наблюдения № МП (микро) годовая «Сведения об основных показателях деятельности микропредприятия», утвержденную приказом Росстата от 04.09.2014 № 547.

Юридические лица, являющиеся малыми предприятиями, предоставляют форму статистического наблюдения № ПМ «Сведения об основных показателях деятельности малого предприятия», утвержденную приказом Росстата от 29.08.2012 № 470.

Индивидуальные предприниматели до 2 марта 2015 предстаивают форму № 1-ИП «Сведения о деятельности индивидуального предпринимателя», утвержденную приказом Росстата от 04.09.2014 № 547. Данную форму предоставляют физические лица, занимающиеся предпринимательской деятельностью без образования юридического лица (индивидуальные предприниматели), за исключением лиц, занимающихся розничной торговлей и ремонтом бытовых изделий и предметов личного пользования.

Организация может представлять статистическую отчетность в электронном виде. Подробнее на сайте Новгородстата <http://povorodstat.gks.ru>

Напоминаем, что непредставление или несвоевременное представление первичных статистических данных влечет ответственность по статье 13.19 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 № 195-ФЗ.

Адрес отдела государственной статистики Новгородстата: г. Боровичи, ул. Кокорина, 58, телефоны 2-68-47, 2-35-94.

Продаются земельные доли ТОО «Боровичанин»

В соответствии с п. 4 ст. 12 Федерального закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» администрация Передского сельского поселения Боровичского муниципального района информирует сельскохозяйственные организации, крестьянские (фермерские) хозяйства, использующие земельные участки:

с кадастровым номером 53:02:0000000:23, находящиеся в долевой собственности, из земель сельскохозяйственного назначения колхоза «Россия», о возможности приобретения в собственность 21 земельной доли, общим объемом 2847,6 баллогектара, площадью 130,2 га;

с кадастровым номером 53:02:0000000:41, находящиеся в долевой собственности, из земель сельскохозяйственного назначения ТОО «Боровичанин», о возможности приобретения в собственность 1 земельной доли, общим объемом 132,5 баллогектара, площадью 6,1 га, находящимся в муниципальной собственности, по цене, определяемой как произведение 15 процентов кадастровой стоимости одного квадратного метра такого земельного участка и площади, соответствующей размеру этой земельной доли.

Сельскохозяйственные организации и крестьянские (фермерские) хозяйства, заинтересованные в предоставлении указанных земельных долей, вправе обратиться с заявлением в администрацию Передского сельского поселения, находящуюся по адресу: Новгородская область, Боровичский район, д. Передки, д. 14а, в течение шести месяцев с момента опубликования настоящей информации.

Поступило заявление

Администрация Боровичского муниципального района информирует о том, что поступило заявление о предоставлении в безвозмездное пользование встроенного помещения, общей площадью 149,5 кв.м., расположенного в цокольном этаже пятиэтажного жилого дома по адресу: Новгородская область, г. Боровичи, д. 13, предназначенного для предоставления социально ориентированным некоммерческим организациям во владение и(или) пользование на долгосрочной основе.

Дополнительные заявления можно подать в комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Боровичского муниципального района по адресу: Новгородская область, Боровичи, ул. Жукова, 4, в кабинет № 47, (8164) 91-275, 91-233, в течение двух недель с момента опубликования настоящего сообщения.

Аренда земли

Администрация Боровичского муниципального района информирует о том, что поступило заявление о предоставлении в аренду земельного участка площадью 1000 кв. м. из земель населенных пунктов для ведения личного подсобного хозяйства. Местоположение участка: Новгородская область, Боровичский район, с/п Константино-Суворовское, д. Жуково, юго-восточная часть кадастрового квартала 53:02:0062101.

Дополнительные заявления на данный земельный участок можно подать в Многофункциональный центр, г. Боровичи, ул. Коммунарная, д. 48, в кабинет № 47, (8164) 2-57-25, в течение месяца с момента опубликов

